
؟



.چون استكان از ليوان كوچكتر بوده و نمي تواند همه ي آب ليوان  را در خود جاي دهد



؟
؟



..چون ليوان از استكان از بزرگتر بوده و تمام آب استكان را در خود جاي داده و هنوز هم فضاي خالي دارد



؟



.ليوان

؟



ربيشت



؟



؟6



64
؟



64

.(ستليوان از استكان بزرگتر ا.) چون واحدها با هم متفاوت است





ه كرده  چون اندازه ي كاسه ها متفاوت است  و سپيده از كاسه ي بزرگ استفاد

.و آب بيشتري در قابلمه ريخته است



؟لیتر چند سانتی متر مکعب است1حساب کنید 



لیتر چند سانتی متر مکعب است؟1حساب کنید 

سانتی متر مکعب1000لیتر می شود 1

1000 =10 ×10 ×10



آیا حجم همان گنجایش است؟

.به یک لیوان ، جعبه دستمال، یخچال یا کمد خانه تان نگاه کنید

.سخ دهیدبا دقت به درون و بیرون وسایل نامبرده شده نگاه کنید سپس پا



آیا حجم همان گنجایش است؟

.حجم فضای بیرونی و گنجایش فضای داخلی اجسام سه بعدی است

در  معمولاً زمانی که دیواره ی وسایل نازک باشد حجم و گنجایش را یکی

.نظر می گیریم


